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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 11 

de Outubro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, observada a ausência do Vereador 

Antonio Carlos Bispo Santos,  Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a 

leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA 

que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, O Vereador 

Paulo Ricardo pediu que fizesse uma correção onde disse que era pra levar o serviço 

de vacinação para as comunidades da Siriiba e Vai Quem Quer,  ainda em discussão 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi 

lido a INDICAÇÃO Nº  44/2022, de autoria do Vereador Wellington Brito do 

Nascimento que  – INDICA –  Religação de energia na Escola que fica dentro da 

Propriedade de Dona Alda,  em discussão: o Vereador Wellington saudou a todos 

falando sobre a necessidade de ligar a energia da referida escola, pois está 

fazendo muito calor e os alunos necessita que seje ligado um ventilador e tomar 

uma água gelada, e as vezes a sala mesmo com as janelas aberta ainda fica 

escuro.ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 
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unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Cecila Andrea saudou a todos citando as datas do dia 10 e do dia 11 de outubro e 

suas representativade inclusive a do Outubro Rosa que tem por finalidade 

conscientizar as mulheres em relação ao câncer de mama quando descoberto a tempo 

a chance de cura e grande. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de limpeza na Rua 

da Cachoeirinha, outro ofício solicitando serviço de limpeza na pracinha em frente a 

casa de Jaime de Justino, outro ofício solicitando do gestor para calçar a rua Santa 

Luzia na Cachoeirinha que é a única rua do bairro que não está calçada, e solicitou 

também resposta dos ofícios que foi enviado a gestão. Em seguida o Vereador Paulo 

Ricardo solicitou do presidente da casa que encaminhe oficio a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviço de recuperação da Ponte das Pedras, 

melhorias na Iluminação pública da Fazenda Fé em Deus e iluminação em alguns 

pontos da comunidade do Rio Novo, e que possa da um retorno em relação aos ofícios 

e outras solicitações que encaminhamos a gestão, outro ofício e solicitando a gestão 

que possa ver junto a empresa que presta serviço de internet que estenda o serviço 

para Ilha Grande do Contrato, serviço de manilhamento na comunidade do Rio Novo 

e reforma da escola. Em seguida o Vereador Percivaldo Robélio solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir 

uma Praca no Portinho similar a do Timbuca, outro ofício solicjtando pavimentação na 

Ilha da Pescaria de Livia a Vadinho para facilitar o acesso. Em seguida o vereador 

Neilton saudou a todos em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a diretoria de tributos para que o diretor venha falar sobre cobranças do IPTU 

qu tem pessoas que tão pagando mais que outra. Falou sobre o dia das crianças e o 

dia da padroeira do Brasil , mencionou também que as crianças de hoje estão 

amadurecendo muito cedo por causa da tecnologia. Em seguida o Vereador Nildo 
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saudou a todos falou sobre o atual presidente que estimula a violência, em seguida 

solicitou do presidtne da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa realizar serviço de iluminação pública na Escola Benilto no Assentamento 

Bom Jesus, que tem aula a noite e necessita desse serviço,  outro ofício e solicitando 

da embasa que possa resolver o problema da escassez de água em vários bairros da 

cidade. Em seguida o vereador Wellington Brito saudou a todos, solicitiou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutra para que possa 

realizar seviço de melhorias na iluminação púbica e colocação de braços com 

lâmpadas no Troca Tapa, Graciliano, e Gancha, outro ofício solicitando melhorias na 

comunidade de Dina, melhoria na estrada da Gancha,  para Vaje, serviço de 

iluminação na comunidade do Rio do Braço Gancha, Barreto e outras circuzvinhas. O 

verador Luiz Campos Solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa colocar uma malha de ferro com 6 cm de 

Brita na Ponte do Ancural. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

10 h 23 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-

se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 11 de Outubro de 2022. 


